
Referat fra generalforsamling i DcH Vejle  

d. 29. januar 2022 kl. 13.00 i klublokalerne 

 
 

1. Valg af dirigent 

Bestyrelsen foreslog Lars Cordes som dirigent. Lars blev valgt og han erklærede at generalforsamlingen var lovligt vars-

let og rettidigt indkaldt. 

 

2. Beretning for 2021 af foreningens formand: Flemming Buhl Jensen 

Godkendt. Se vedlagt referat 

 

3. Regnskabsaflæggelse ved klubbens kasserer: Jette Frandsen 

Jette er vores nye kasserer, og hun fremlagde regnskab.  

Alle indtægter er lagt ind under indtægter og alle udgifter er lagt ind under udgifter. 

Carsten Nielsen fra KU efterlyste et samlet regnskab for konkurrencerne, så det var lettere at se hvor meget overskud 

eller underskud hver enkelt konkurrence giver. Dette vil Jette gerne lave fremover. 

Regnskabet blev godkendt. 

 

4. Beretninger for 2021 af: 

• Formanden for Konkurrenceudvalget:  

Carsten Nielsen fremlægger. Charlotte roser KU for et godt klubmesterskab. Det var en hyggelig dag og dejligt at en del 

C-hunde stillede op. Flere bifalder, at det var en god dag i klubben. Beretning godkendt. Se vedlagt referat. 

 

• Formanden for Træningsudvalget: 

Karina fremlægger. Beretning godkendt. Se vedlagt referat. 

 

• Formanden for Pladsudvalget: 

Kim, som er pladsudvalgsformand, var ikke tilstede. Claus Knage Pedersen oplyser, at lyset på banerne virker lige nu, 

men det skal undersøges nærmere, hvorfor de indimellem går ud. Der er gang i nyt redskabsskur til Rally og Skydd hol-

dene, som skal stå oppe ved bane 2. 

 

• Formanden for Kantineudvalg: 

Charlotte Thomsen har typisk ikke svært ved at nå til enighed i kantineudvalget. Der er heller ikke problemer med at få 

opgaverne fordelt ligeligt mellem udvalgets medlemmer. Flere udtrykker stor tak til kantineudvalget. Der er bred enighed 

om at der bliver lagt et stort stykke arbejde til glæde for rigtig mange i klubben. 

Det konstateres, at vi drikker rigtig meget kaffe (hvilket er godt), og vi bruger meget engangsservice bl.a. fordi de sani-

tære forhold i klubhusets køkken er udfordrede. Charlotte udtrykker et stort ønske om at der bliver lagt vand ind så hur-

tigt som muligt. Så det bliver lettere at brygge kaffe, vaske op og gøre rent. 

Beretning godkendt. Se vedlagt referat.  

 

5. Indkomne forslag 

• Bestyrelsen foreslår vedtægtsændring. 

I de nuværende vedtægter punkt 12.4 står der: ”Eventuel formue skal efter opløsning af lokalforeningen tilfalde Landsfor-

eningen.”  

Bestyrelsen ønsker ordlyden ændret til: ” Eventuel formue skal efter opløsning af lokalforeningen tilfalde Vejle Kom-

mune”. 

Dette er et krav fra Vejle Kommune, formodentlig fordi vi nu er på deres budget. 

 

• Bestyrelsen foreslår at genindføre fanebærere samt valg af denne for 2023 

Der var en god diskussion for og imod. Det der taler for, er at fanen vil symbolisere opbakning til holdkammerater. Imod 

er at posten i sin tid blev afskaffet, fordi den er svær at få besat. Derimod affødte forslaget en rigtig god snak om klub-

bens værdier. Der efterlyses mere sammenhold og fællesskabs ånd. Det er ikke nødvendigvis fanen, der er det vigtigste, 

men at der er en generel opbakning fra ens klub og holdkammerater, når man er afsted til DM. Der kan også ligge et an-

svar hos den enkelte, som har kvalificeret sig, bl.a. at man spørger i egne rækker, blandt holdkammerater, om der er 

nogle, der vil med ud og bakke op. Nogle foreslår at ansvaret skal ligge hos bestyrelsen at melde ud hvem der har kvalifi-

ceret sig. De sociale medier, f.eks. facebook vil også med fordel kunne tages i brug her.  

Opsummeret: der er mere brug for sammenhold, opbakning og fællesskab end der præcis er brug for selve fanen. 

Bestyrelsen trækker forslaget tilbage og vil tage snakken op igen på et møde med Træningsudvalg og Konkurrenceud-

valg. 

 

 

 



6. Godkendelse af aktivitetsplanen for det kommende år 

Carsten Nielsen præciserer, at der skal byttes rundt på Nordisk konkurrence og A-konkurrencen. Så A-konkurrencen 

bliver d. 20. marts og Nordisk bliver d. 3. april. Dette bliver rettet inden den bliver lagt ud. 

KU forbeholder sig ret til at afvente om der kommer flere aktiviteter efter NOM i september. Det kommer an på, hvad der 

er energi til. 

Karina spørger om det kan være til glæde, at medlemmerne kan se, hvornår der er TU-møde. Det blev besluttet, at TU 

melder ud på DcH Vejles facebook side, hvornår de holder møde og der efterlyser emner til behandling. 

 

 

7. Fastlæggelse af kontingent og træningsgebyr 

Kontingent til Kreds 3 og Landsforeningen er uændret ift. 2021. Bestyrelsen foreslår at træningsgebyret er uæn-

dret i 2022. 

 

Vedtaget. 

 

8. Valg af formand 

• Flemming Buhl Jensen, lige år – modtager genvalg og Flemming blev valgt 

 

9. Valg af kasserer 

• Jette Frandsen, ulige år 

 

10. Valg af øvrige bestyrelsesmedlemmer: 

• Camilla Friedrichsen, ulige år – valgt for 1 år - modtog ikke genvalg. Jørn Pedersen blev indstillet af 

bestyrelsen og han blev valgt. 

• Claus Knage Pedersen, ulige år  

• Ditte Bindzus Gubi, lige år – modtager genvalg. Ditte blev valgt. 

• Iben Lundgreen, lige år – modtager genvalg. Iben blev valgt. 

 

11. Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen 

• På valg er Jan Bennett Hansen 1. suppleant (ikke medlem af DcH Vejle mere). Bestyrelsen foreslår 

Flemming Andersen som 1. suppleant. Tina Kjærsgaard 2. suppleant – modtager genvalg. Flemming 

Andersen og Tina Kjærsgaard blev valgt. 

 

12. Valg af 2 revisorer 

• På valg er Kirsten Christoffersen – modtager ikke genvalg. Bestyrelsen foreslår Malene Korfits Øster-

gaard. Vinni Riber Dahl – modtager genvalg. Malene og Vinni blev valgt. 

 

13. Valg af 1 revisorsuppleant 

• På valg er Eva Hammervig - modtager genvalg. Eva blev valgt. 

 

14. Valg af formand for Konkurrenceudvalg 

• Carsten Nielsen, lige år – modtager genvalg. Carsten Nielsen blev valgt. 

 

15. Valg af formand for Træningsudvalg 

• Karina Østergaard, ulige år 

 

16. Valg af formand for Pladsudvalg 

• Kim K. Hansen – lige år – modtager genvalg. Kim var ikke til stede, men blev valgt. 

 

17. Valg for formand for Kantineudvalg 

• Charlotte Thomsen, ulige år  

 

18. Eventuelt 

A) Karina: Kan det lade sig gøre, at jeg som formand for TU må deltage ved bestyrelsesmøder ad hoc? 

Flemming svarer, at der ikke er noget til hinder for dette. 

 

B) Karina: kan klubmodul noget? Hun efterlyser en form for skabelon til et løbende nyhedsbrev. Ikke et nyhedsbrev 

som en enkeltperson skal have ansvar for, da dette er et meget stort arbejde. Men mere i retning af et fælles 

dokument, som kan ligge online, som kan bruges af alle. 

Der er flere som synes det er en god ide. 

Vinnie synes det det er helt oplagt og en rigtig god ide. Vinnie vil gerne starte det op. Hende og Karina starter 

det op sammen. 

 



C) Kirsten Nielsen spørger om det nye DcH blad snart udkommer. Flemming Buhl vil undersøge dette. 

 

D) Charlotte Thomsen: Ønsker at instruktører i funktion kan blive mere synlige ude i klubben. F.eks. for nye med-

lemmer, som lettere kan se hvem der er instruktører, hvem man kan spørge osv. det kunne være i form af en 

jakke/ vest/ trøje eller lignende. Malene fortæller, at der er noget på vej fra TU (hun afslører dog ikke hvad) 

Flemming Buhl fortæller også at bestyrelsen er i gang med at finde ud af om vi kan gøre noget i samarbejde 

med Dog Coach, som forhandler lækkert outdoor tøj. Eva foreslår at man kan bruge de gule veste, som ligger i 

det gamle klubhus. Det er blot vigtigt at de bliver lagt på plads igen, da de bliver brugt, når vi afholder konkur-

rencer. 

 

E) Charlotte: spørger om det er Kantineudvalget, der skal stå for klubfesten? Hun synes det er dejligt, at datoen er 

sat i kalenderen. Festudvalget består af Charlotte Thomsen og Karina Østerbro. De planlægger festen. 

 

F) Status på Klubhuset: Carsten Nielsen fremlægger: der er udarbejdet en ny tegning og et nyt oplæg. Der skal et 

nyt hus til. Det er vurderet, at det ikke kan svare sig at få opdateret de gamle klubhuse, da de skal leve op til 

nye miljøkrav. Så de skal rives ned på en miljømæssig forsvarlig måde, og det koster også penge. Det kommer 

til at betyde, at vi kommer til at stå uden klubhus i en lille periode, mens dette står på. 

 

De 800.000 kr. vi tidligere har fået bevilget, er stadig vores, men nogle af pengene kommer til at gå til arkitekt, 

nedrivning af de gamle klubhuse, brandrapport, byggetilladelse og vandføring. 

Byggetilladelsen skulle gerne snart komme i mål, og den er vigtig for det videre arbejde med at søge fonde til 

byggeriet. 

Vi kan søge et rente- og afdragsfrit lån ved Vejle Kommune, og dette vil arkitekten hjælpe med at lægge et bud-

get til. 

Bevillingen fra Vejle Kommune er til ET klubhus til alle hundeklubberne. Det skal ligge der hvor vores nuvæ-

rende klubhuse ligger. De andre hundeklubber er tilbudt at være med, men de har ikke ønsket at være en del af 

samarbejdet. Der bliver lavet et toilet med adgang udefra så andre end DcH også kan benytte dette. 

 

G) NOM: Carsten Nielsen fortæller at der pågår et stort arbejde lige nu med at planlægge den store nordiske kon-

kurrence, som skal foregå i september. Der er brug for mange frivillige til denne opgave. Der er lige nu brug for 

nogle, som vil søge sponsorer, og til selve arrangementet er der brug for frivillige til flere forskellige opgaver, 

men også køkkentjanser. Så hvis nogle i klubben har venner eller familie, som vil hjælpe med dette, vil der blive 

sat stor pris på det. 

 

H) Dorte: Helle Damkjær kommer og hjælper 4 gange på hvalpeholdet. 

 

I) Charlotte: Hvad skal der til for at blive VIP? Og hvad får man ud af det? Det foreslås, at klubben bruger bl.a. 

facebook til at oplyse om fordelene ved at tjene point som VIP og på den måde brede det ud i hele klubben. Der 

skal gøres et større stykke arbejde for at hverve flere frivillige til konkurrencer osv. 

 

J) Charlotte: der ønskes en opdatering af hvem der er hvem i klubben. Der mangler fotos af bestyrelsesmedlem-

mer, instruktører, udvalgsformænd osv. De plakater, der hænger i klubben, er forældede. Måske kunne klubmo-

dulet bruges mere her. 

 



Formandens beretning 2021                                                                             

 
Så er 2021 vel overstået. 
En smule har vi stadig været påvirket af Corona omstændighederne. Dette har givet 

udfordringer i afholdelsen af konkurrencer, og store udfordringer i de mange personer 
og familier, som har anskaffet en hund, grundet der har været mere hjemmetid, hvor 

mange har følt at så var det tid til en ny hund. 

Igen har vore udmærkede udvalg i den grad formået at manøvrere flot, kompetent og 
yderst tilfredsstillende igennem året. 

 
DcH Vejle’s konkurrenceudvalget har i år, blandt mange konkurrencer, afholdt 

Nordisk DM i spor. For hvilken vi høstede stor ros og erkendtlighed for flot og 
velorganiseret stil. Noget vi alle kan være rigtig stolte af, og en flot pr. for DcH Vejle. 

Dette års Nordiske EM, bliver en flot milepæl for DcH Vejle, men også Vejle som 
helhed. Det vil cementere os solidt på landkortet.  

 
Alt dette foregår i samarbejde med vores dygtige madmor ”Tut Charlotte”, som 

sørger for forplejningen til disse og andre arrangementer. 
 

Vores lige så velfungerende Træningsudvalg har, som sagt, ligeledes kæmpet og gjort 
deres bedste for at få så mange hunde igennem som muligt. Da den megen hjemme-

tid for mange, har betydet stort antal nyanskaffede hunde, har det alligevel lykkedes 

TU at organiserer og afvikle en masse hold af tålmodigt ventende hundefører og 
deres nye hunde. 

 
Pladsudvalget har igen sørget for nogle dejlige og skønne arealer at træne i, med 

Freddy Andersen som bindeled til CSV’s plæneklipninshold. Et nyt skur til Rally og 
IGP/SKYDD er på trapperne. 

 
Og på kredsplan her vi efterhånden fået færdiguddannet alle vore nye instruktører, 

disse som ikke kunne færdiggøres i 2020. Og nogle med overbygninger. 
Desværre har vi i år ikke nogle nye med. 

  
Vi nyder stadig godt af alle vore forskellige træningstilbud, og det er dejligt at vi har 

instruktører for alle disse forskellige grene, som brænder for dette. Og igen, som 
sidste år, er jeg, som formand rigtig stolt af alle vore dygtige og respekterede 

instruktører, som har løst problemerne over året til bravur. 
Med alle disse muligheder sender vi et signal om en forening som er udviklende for 

hundesporten. 

 
Eneste ulempe med de mange ny grene af hundesporten i DcH, er at vores 

oprindelige DcH program bliver hårdt presset, både deltagere i hverdagens træning 
men også deltagende i konkurrencer. Dette er et problem som ikke kun er et Vejle 

fænomen, men debatteres flittigt i kredsen. Og på landsmødet er det også et berørt 
emne, nemlig at vores DcH program er under pres i det henseende. 



 

Vi har mange dygtige og dedikerede hjælpere, til henholdsvis vore konkurrencer, men 
bestemt også i andre henseender. Dette er virkelig dejligt. 

 
DcH Vejle ligger hen over året med et fornuftigt medlemsantal. Vi kunne nemt få flere 

medlemmer, men vi har ganske simpelt ikke instruktører til at varetage opgaven, og 
dermed at kunne udvide medlemsstaben. Men vi er en sund og velfungerende klub, 

med en sund økonomi, som vi alle kan være stolte af at være en del af. 

 
Nogle kæmpestore takker skal rettes, bl.a. til min medbestyrelse, vore 

udvalgsformænd og deres udvalg. Jeg ved de gør et kæmpe stykke arbejde. 
Også tak vore instruktører som ligeledes gør et kæmpe stykke arbejde ved at troppe 

op uge efter uge, og alle hjælpere som støtter op om vore aktiviteter, og er der, når 
behovet er. 

 
Klubfesten blev i år ikke til noget, men vi vil i stedet, D 25 juni, arrangere en 

sommerfest, efterfølgende et medlemsmøde. Vores bowlings arrangement som 
normalt løber af stablen efter dagens generalforsamling, er desværre blevet forpurret 

af corona restriktioner, hvor vi ikke har vidst hvor vi stod på dagen. Vi vil arrangere 
noget så snart det er muligt. Det vil blive kombineret også som et VIP-arrangement, 

så der er en lille belønning til vore VIP’er. 
 

Igen i år er Facebook siden DcH Vejle, til rigtig stor hjælp med formidlingen ud af til, 

til vore medlemmer. Der er i skrivende stund 281 medlemmer, medlemmer som altid 
taler i god tone, med positive tilgange. Tak for det.  Og tak til alle jer som flittigt 

lægger billeder og opslag op i gruppen. 
 

Klubmodulet fungerer godt, og vi bliver langsomt bedre til dets funktioner. Nogle 
forbedringer er der stadig plads til. Forbedringer som der må tages hånd om 

efterhånden som de opstår. Men der arbejdes, i samarbejde med klubmodul, konstant 
på disse. Og nu hvor vi langsomt bliver dus med programmet, vil også vor 

hjemmeside få en lille overhaling. 
 

Opførelsen af vores nye klubhus trækker virkelig tænder ud, der er et utroligt stort 
bureaukrati, med mange instanser, som bliver ved med at give udfordringer. Vibeke, 

Carsten N. og Knud kæmper fortsat en brav, men også ulige og hård kamp. Men vi er 
i gang og vores penge er sikrede, så vi krydser vore fingre. Men mere om dette under 

eventuelt, og stor tak til udvalget. 

 
DcH Vejle har været præsenteret til både DcH DM, beklageligt desværre uden vores 

fane - det skal vi gøre bedre. Men også til Nordiske mesterskaber. Det er hamrende 
flot. 

 
Jeg selv som fungerende DcH hundeadfærdskonsulent for vor klub, oplever stor 

glæde i at kunne hjælpe fortvivlede hundefører i vor egen klub, men også vore 
naboklubber, og ligeledes uden for DcH regi. Det er meget givende. 

 
 

Men alt i alt et flot år at se tilbage på for DcH Vejle 
 

 

 



 ENDNU EN GANG. 
TAK ALLE, SOM GØR EN INDSATS 

FOR DCH VEJLE. 

UDEN JER – INGEN KLUB 
 

FLEMMING 



DcH Vejle 
Konkurrenceudvalg 

 
DcH Vejle Konkurrenceudvalg 
Carsten Nielsen – Eva Hammervig – Lene Vinther Hjelme - John Stenhøj – Joan Slej 
 

Beretning Konkurrenceudvalg 2021. 
DcH Vejle konkurrence udvalgets beretning fra 2021. 

Konkurrence udvalget har i 2021 bestået af, Eva, Lene, Joan, John og mig selv. Ditte har været bestyrelsens 
repræsentanter. 

Konkurrencer 

Vi havde i 2021 planlagt at holdt 7 lands, 2 kreds og 2 klub konkurrencer, vi påtog os der ud over at afholde 
DM i Nordisk Spor. 
Vi måtte aflyse Agility i februar da det pga. covid 19 ikke var muligt at sammes indendørs, E konkurrencen 
22. august 2021 måtte aflyses da der ingen tilmeldinger var, resten af de planlagte konkurrencer blev af-
holdt 

Hjælpere 
Stor tak til dem som har været hjælpere til årets konkurrencer, uden jer var der ingen konkurrencer, det har 
de sidste par år været meget svært at finde hjælpere, nok pga. covid19 har vi mistede mange som ikke er 
aktive konkurrence hundefører mere, vi vil derfor gerne opfordre til at alle til at melde sig til dette års kon-
kurrencer. 

DM deltager 2021 

DcH Vejle har haft 10 Deltager og hunde til DM 

Nordisk Spor 
Anne Daugaard med Piper  5 plads 
Kirsten Christoffersen med Dizzy 6 plads 
Dorthe Dalgaard Nielsen med Tilde 7 plads 

Nordisk Rundering 
Tina Kjærgård Pedersen med Caia 1 plads 
Helle Sejer Damkjær med Mio 2 plads 
Lotte Sørensen med Fregne  3 plads 
Ulla Frederiksen med Neo  6 plads 

DcH A klasse 
Carsten Rasmussen med Tico  13 plads 

Agility Lille 
Lillian Rose med Diva  A finalen 
Lillian Rose med Cindy  A finalen 

  



DcH Vejle 
Konkurrenceudvalg 

 
DcH Vejle Konkurrenceudvalg 
Carsten Nielsen – Eva Hammervig – Lene Vinther Hjelme - John Stenhøj – Joan Slej 
 

Vandrepokaler 
Vi har vedtaget at vi ikke uddeler vandrepokaler ved klubfesten, men i stedet her ved generalforsamlingen, 
så for året 2021 gik pokalerne til følgende. 

Vandrepokaler 2021 

 Klasse Vundet ved Hundefører hund 
DcH Lydighed    

 C Flest point hjemmebane Kenneth Lunby Rasmussen Viggo 

 B Flest point udebane Jørn Christensen Dexter 

 A Bedste DM Carsten Rasmussen Tico 
Agility     
 Lille Bedste DM Lillian Rose Diva 
 Stor Flest point udebane Merete Karlsen Clivus 
Nordisk    
 Spor Bedste DM Anne Daugaard Piper 

 Rundering Bedste DM Tina Kjærgaard Pedersen Caia 
Rally     

  Åben Bedst placering udebane Mette Sundberg Mysa 

Klubmesterskab 
Vi holdt i 2021 samlet klubmesterskab 1. november i Rally, DcH B&C og 12. december Nordisk -med følgen-
de klubmester 

Rally   Susanne Schubert Andersen med Tesla 
C program  Kenneth Lunby Rasmussen med Viggo 
B Program  John Stenhoej med Cardhu 
Nordisk  Tina Kjærgård Pedersen med Loke Hjælpere 

Vi har i 2021 virkelig haft stor glæde af vores hjælpere, jeres positive indgang og måde at håndtere Corona 
restriktionerne på, så virkelig mange tak til alle der har hjulpet til konkurrencer i 2021. 

Vi har også haft meget hjælp af Charlotte til pakning og madlavning til mange af vores konkurrencer stor 
tak til hende. 

Stor tak til alle. Uden hjælpere kunne vi ikke have afholdt konkurrencerne. 

Vi vil stadig gerne have i melder jer som hjælpere. Vi forventer stadig at alle aktive hundeførere hjælper 

minimum 1½ dag til klubbens konkurrencer.  

I december var vi rundt med julegaver til de lodsejere vi låner spormarker af.  
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DcH Vejle Konkurrenceudvalg 
Carsten Nielsen – Eva Hammervig – Lene Vinther Hjelme - John Stenhøj – Joan Slej 
 

Konkurrencer 2022 

Vi er nu i gang med konkurrencerne sæsonen 2022. 

Dato  Lydighed / Agility / Rally 

19-20. februar  Agility 

6. marts (Søndag) Prøve 1 

20. marts  A Konkurrence 

3. april  Nordisk 

10. juni  B & Rally konkurrence 

12. august  C konkurrence 

9. September  NOM 

10. September NOM 

11. September NOM 

Vi holder her i 2022 DcH Nordisk Mesterskab, det er en stor opgave som vi har været i gang med at plan-
lægge et halvt års tid – vi er nu ved at lave list over dem som Vi gerne vil have til at hjælpe, hvis der er no-
gen der kunne tænke sig at hjælpe så sig til, vi kunne især bruge nogen til at finde sponsere. Vi har efter 
NOM ikke planlagt flere konkurrencer, da vi lige vil se energiniveauet inden vi beslutter om vil laver flere 
konkurrencer i efteråret 
Klubmesterskab 2022, har vi besluttet lige at kikke på om vi kunne komme op med et andet/bedre koncept 
for, om vi når det i 2022 eller det først blive næste år kan vi ikke love 
 
Jeg vil gerne sige tak for samarbejdet som vi har i udvalget, og som vi har med de andre udvalg og bestyrel-
sen, samt tak til alle klubbens medlemmer. 
 
Carsten Nielsen 
Formand konkurrenceudvalg 



Årsberetning DcH Vejle, Træningsudvalg 2021 
 

 

I DcH-Vejle er vi så heldige at have 23 dygtige, stabile instruktører som utrætteligt stiller op uanset vejr og vind, 
sommer som vinter. Uge for uge skaber de resultater sammen med hunde og førere. Endvidere er klubben 
begunstiget af 12 ildsjæle, som arbejder hårdt i kulissen, for at vores lokalklub fungerer. Ingen nævnt – ingen 
glemt, men herfra skal lyde en stor tak til jer alle.  

 
Den selvsamme flok har stor andel i det faktum, at DcH Vejle ikke oplever den tilbagegang, som andre 
lokalklubber desværre kæmper med – og som formand for træningsudvalget ville jeg ønske, at vi som klub 
kunne anerkende den kæmpestore frivillige indsats I gør, i langt højere grad end Covid-pandemien har gjort det 
muligt i 2021. Jeg ved at jeg og mine kolleger i træningsudvalget, håber og tror på, at 2022 bliver året, hvor vi 
igen kan få gang i eksempelvis sommertræning, kurser, sociale arrangementer og fester – ikke mindst!  

 
Medlemmer af TU er Malene, Susanne, Henning, Lykke og jeg. Vores kontakt til bestyrelsen er Flemming, som 
deltager i udvalgsmøderne. 

 
I 2021 fik vi uddannet tre nye instruktører, nemlig Lis, Charlotte og Jørn. Endnu engang stort tillykke til jer. Jørn 
mangler dog dele af sin overbygning, det har han skarpt fokus på at få i hus, når det bliver muligt. Desværre har 
vi ved årsskiftet mistet Jan Bennet som instruktør og medlem i klubben, det er ærgerligt og det er det også at vi 
aktuelt ikke har nogen på uddannelse, for vi har hårdt brug for nye dygtige instruktører, for at imødekomme 
efterspørgslen på især hvalpe- og unghundetræning. Desværre har vi i 2021 måttet afvise mange interesserede 
i hvalpetræning. Hvis vi havde flere trænerføl, havde det været muligt at starte flere hvalpe-og unghundehold 
op. Så budskabet skal lyde; spotter i nogen derude, eller har nogen af jer bare den mindste instruktørspire i 
maven, så sig til. Vi finder straks et hold, hvor i kan gå føl og en uddannet instruktør, kan tage jer under sine 
vinger. Næste IGU starter op umiddelbart efter sommerferien, vi håber at kunne sende nogen med der.  

 
Sidste år blev Sikker Lydighedsholdet erstattet af hhv. unghundehold og D-hold, fordelingen er i hovedtræk, at 
unghundeholdene henvender sig til hunde, der har gået på hvalpehold her i klubben og D-holdet er et 
indslusningshold som har til formål at gøre hundene klar til at følge klubbens øvrige tilbud. Holdene kører som 
kurser med ca. 12 træninger. Der er stor søgning til holdene og pænt, stabilt fremmøde.  

 
Efter fællesmøde mellem TU og AEN-folkene i efteråret, arbejdes der på ’specialtræninger’ hvor en AEN-
hundefører hjælper på holdene fra lydighedsprogrammet, primært med fokus på, at få flere hundeførere til at 
stille til konkurrence, men også som inspiration for instruktøren.  Samtidig arbejdes der også på et kort 
sporkursus, som planlægges her til foråret.  

 
Det var ordene. Endnu en gang for indsatsen til instruktørerne. 

 

Hilsen Karina Østerbro, formand for TU 



Beretning fra kantineudvalget 2021 
 

Kantineudvalget er et lille udvalg, som varetager arbejdsopgaverne tilhørende Tutten  

 

Tutten har indkøbt kaffe og te samt diverse drikkevarer med henblik på salg til 

medlemmerne i dagligdagen og arrangementer i Klubben. 

Andre produkter, som indkøbes, er engangsemballage og rengøringsartikler til brug i 

dagligdagen samt til vedligeholdelse af klublokalerne.  

 

2021 har budt på op og nedture, dog har Tutten været heldige ikke at være nedlukket og 

derfor har der være fin omsætning af drikkevarer og kaffe. 

Arbejdsopgaver har været næsten på samme niveau, som før Covid-19. 

 

Igennem året har der været afholdt en del konkurrencer, som Tutten har været behjælpelig 

med arbejdskraft for køkkentjansen, såsom indkøb og produktion af forplejning til hjælpere 

og konkurrencedeltagere. 

 

Tutten har også et par gange hen over året rengjort klublokalerne. 

Dette kræver lidt planlægning, da der skal transporteres varm vand ned til klubben, da det 

ellers vil tage for langt tid med kogning af vand til rengøring. 

 

Kantineudvalget vil arbejde på følgende ønsker for 2021: 

- Indlagt vand i klubhuset med mulighed for både koldt og varmt vand, også selv om 

byggeriet af nyt klubhus ikke kommer i gang. 

- Mulighed for indkøb af almindelige krus og tallerkner, så vi kan være mere 

bæredygtige til de nye klimamål for Danmark. 

- Indkøb af nye gasovne til begge klublokaler. 

 

Alt i alt har det været et stille og roligt år i kantineudvalget, hvor beslutningerne i udvalget, 

som regel, bliver enstemmigt vedtaget. 

 

Kantineudvalget siger tak for godt samarbejde til alle samarbejdspartner i det forløbende år. 

 

 

 

På vegne af Kantineudvalget  

 

Charlotte Thomsen 
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